

长假上高速可能遇到9大堵点

常州境内5条高速公路车流量预计将增两到三倍



沪宁高速等四条高速公路堵点示意图

制图 俞晓翔

今年的中秋国庆长假,常州境内5条高速都将迎来历史最高车流量,据交管部门预测,常州5条高速路日流量将比平时增长两到三倍,部分路段的车流量甚至将增加4倍,交警部门表示,在免费通行期间,高速公路可能会出现长时间拥堵的情况,为了保证高速公路的有效通行,一旦高速公路流量超过承载极限,相关部门可能在高速公路采取限制车辆进入等措施,提醒车主们及时注意高速公路上的信息引导牌上的及时路况信息。

高速公路免费可能出现三种状况

今年中秋国庆长假期间,高速公路,特别是沪蓉高速、常合高速等繁忙道路将迎来车流高峰,预计9月30日和10月6日、10月7日达到流量峰值。

据交管部门分析,常州5条高速公路日车流量为13万辆左右,节假日免费后,估计通行量将增加到43万辆,总的车流量要增加两倍多。其中车流量最大

的是沪宁高速,平日车流量为6万辆,去年国庆和春节期间,日流量达到20万辆,是平时的3倍多,加上今年免费通行,估计日流量将超过20万辆,接近平时的4倍。

据分析,免费通行期间,高速公路可能出现三种状况:一是长时间拥堵。二是事故风险高。大量私家车涌上高速公路,驾驶人水平参差不齐,新手对高速公路不熟悉,发生交通事故的概率会增加,影响主线的安全畅通。三是会被分流下高速或限流进不了高速。

由于大量车流诱发的交通事故会进一步加剧堵车,交管部门提醒车主,如果发生交通事故,若事故较轻,车辆还能移动,一定要将车辆移开,尽量不要占道,同时开启应急警示灯,车上人员立即离开高速公路,然后拨打12122报警,等待交警、施救部门处理事故。如果事故较为严重,车辆无法移动,一定要开启事故车的应急警示灯,同时把警示牌放至事故现场后方150米—300米处,然后车上人员离

开高速公路报警。报警时一定要说清楚大致地点,能看到路旁的公里桩号最好直接说桩号,然后说明车辆占道情况、人员伤亡情况。

四大部门联动 疏导4条高速交通

目前,常州交巡警、路政、交通、高速公路服务处等相关部门已建立联动应急机制,全力应对可能出现的大车流,在交通拥堵的极端情况下,考虑封闭相关匝道、改变行驶线路等措施,避免发生长时间、长距离排队等候现象。

例如,当收费公路主路出现严重拥堵时,收费公路运营单位会配合公安交管部门采取临时断路、导行措施。通过打开堵点的临近调头阀,将车辆从最近出口导出。当收费公路辅路出现严重拥堵,造成辅路车流量倒灌收费站时,公安交管部门人员将在堵点和站区加大疏导,避免出现主、辅路大面积拥堵。如果收费站发生拥塞无法通行,在就近收费站进行分流,引导至其

他道路;拥堵严重,启用多个收费站同时分流方案,并及时通过路网可变情报板等发布分流信息,并利用电视、广播、微博,及时发布天气变化、道路状况、事故预警、交通管制等安全提示。

交巡警部门专门梳理了5条高速上易发生堵车的“堵点”,如沪宁高速易拥堵路段是横林枢纽,沪宁和沿江高速在此互通,易出车祸;横山桥出口,此处车流量大;常州北出口,市区最近的出口,车多,节日期间车流量将有6万辆;薛家出口,离高架近,交通方便,节日车流量约4万辆。

沿江高速易拥堵路段分别是戚墅堰出口,离312国道近,货车多;常州南出口,在武进区开发区,大学城边上,小车很多;茅山出口,风景区,旅游车多。

宁杭高速易拥堵路段为溧阳南出口,到天目湖的车都在此处下高速,节假日将增加4倍车流。

江宜高速易拥堵路段为龙城大道出口,离市区近,车流量将增加五成多。

焦瑾 葛小林

楼市

上周住宅成交1153套 环比上升29.8%

眼看“金九”就要收官了,常州楼市也在抓紧时间发力。统计数据显示,上周常州五大区共成交商品房1786套,环比上升35.2%;其中住宅成交1153套,环比上升29.8%。

虽然上周商品房增长幅度较大,不过从商品房的组成成分看,车库的成交导致整体成交量出现虚高,上周车位成交439套,比前一周的255套,环比上涨了72%。

总体而言,上周住宅成交比较平稳,价格上也稳中略降,上周住宅成交均价为6604元/平方米,环比下滑2.7%。另外从成交情况分析,上周成交量较好的楼盘价格几乎都在五六千元每平米。

张敏

教育

刘国钧先生雕像落成

50年前,常州信息职业技术学院由爱国民主人士刘国钧先生倡议并捐资建校。恰逢五十周年校庆之际,常州信息学院昨天举行刘国钧先生雕像落成仪式。该雕像由童大刚大师设计,采用上世纪30年代的刘国钧像,总高2.91米。

1962年,刘国钧先生捐资创办常州市勤业机电学校(信息学院的前身),后3易校名,数次易址。2003年,学校从清潭校区迁入大学城。建校以来,一直是行业内的佼佼者,构筑了以信息类专业为特色的“校企合作、工学结合”的人才培养模式,学校还创建了“一校两园”办学模式:信息产业园引进16家国内知名IT企业,创新创业园成为学生科技创新、创业教育的孵化器。

9月26日,常州信息职业技术学院将迎来50周年校庆。 陈波 晁静

天气

天气晴好 适合晾晒

从上周日开始,天气转为晴好,阳光一直特别灿烂,人体感觉也要热一些。数据显示,昨天常州最高气温达到了28℃。

今天常州晴转多云,偏东风3—4级,早晨最低气温18℃,白天最高气温28℃,人体感觉舒适。

最近天气都还不错,比较适合洗车和晾晒;另外登山和旅游也非常适宜哦,有空的市民们可以多出去走走,闻闻桂花香。

马上就十一黄金周了,不少市民都开始倒数日子了,按照目前的形势分析,本周后期将会有一次降温,中秋节前后气温不会太高。 张敏

今后三日天气

今天 晴转多云 18—28℃

明天 多云 19—27℃

后天 多云 19—26℃

朱洪金遗失中国平安财产保险股份有限公司商业险发票,保单号:11012251900034875033,11012231900034879424 作废
常州新北九通九安保险有限公司单号为 C7310010697470 的商业险发票一张
常州新北亿达汽车维修部注册号 320407600169544 遗失营业执照正本各一份姓名张敬 邓春宽遗失太平洋财产保险股份有限公司单号为 ACHZD99DX912X012717W 的商业险发票一张
常州来家电气有限公司遗失中国平安财产保险股份有限公司交强险保单正本和商业险保单正本及发票,保单号为 11012781900050643376 和 11012781900050641966。声明作废
戴中博遗失中国人民财产保险股份有限公司商业险保单,发票,保单号 PIDAA20123204000012247
遗失:施雪冬遗失红海假日花苑 12 幢甲单元 601 室的土地证,证号:(2007)0214798 特此声明
苏 DWM375 遗失中国人民财产保险股份有限公司商业险保单号 PIDAA201232048300T05071 相对应的发票一张

49万职工住房公积金基数调整

全市人均月缴存额为872元,增长了17.7%

今年7月1日起,常州再次上调住房公积金缴存基数,市区最低为1320元,最高为12440元。按照基数下限计算,调整后,市区职工每月缴存额最低为264元,比去年提高了36元。

昨天,记者从常州市住房公积金管理中心获悉,日前常州全市2012年度住房公积金基数调整已顺利完成,调整后常州全市人均住房公积金月缴存额达到了872元,比调整前增长17.7%。

调整:市区最低上调了180元

自7月1日起,常州再次上调了住房公积金缴存基数的上限和下限,基数上限为12440元,基数下限为市区(含武进)1320元,金坛市和溧阳市均为1100元。

据介绍,住房公积金缴存基数是按职工2011年度月均工资

确定的。最高缴存基数为常州市统计局公布的2011年度我市非私营单位在岗职工月平均工资的3倍,即12440元,这个标准比上年度的11050元增长了12.6%。

最低缴存基数则为不低于常州市劳动和社会保障局公布的自今年6月1日起执行的企业最低工资标准,其中市区(含武进)由1140元上调到1320元,增加了15.8%,金坛市和溧阳市则由930元上调到1100元,上调幅度达18.3%。

虽然基数调整,但缴存比例仍为单位和职工各10%—12%。

利好:账户一年多了432元

基数调整后,职工的公积金账户的钱自然也变多了。按照基数下限计算,常州市区职工每月缴存额最低264元,比去年提高

了36元,那么一年下来,账户中就多了432元。

另外,不仅账户中的钱多了,公积金贷款额度也将增加。据介绍,公积金贷款额度按照公积金账户余额而定,如果账户没有提取过公积金也未使用过公积金贷款,那么贷款额度为账户余额的20倍;如果已经提取或使用过,贷款额度则为10倍。

举个例子,按照基数下限算,如账户从未提取或使用过,一年账户余额增加了432元,那么贷款的额度就相应的增加了432元×20=8640元。

不过,按照规定,公积金贷款最高个人不能超过30万元,夫妻两人不能超过50万。

成果:全市人均月缴存额增长17.7%

昨天记者从公积金管理中

心了解到,历时两个多月,全市2012年度基数调整工作已顺利完成。基数调整后,8月份常州全市住房公积金月缴存额达到4.46亿元,比调整前增加6554万元,增长17.6%。

常州全市人均住房公积金月缴存额达到872元,比调整前增长17.7%;其中市区人均住房公积金月缴存额达到930元,比调整前增长18.6%。

据介绍,参加此次基数调整的单位常州全市共有11608家,同比增长18%;全市参加基数调整的职工达49.35万人,同比增长12.7%,参调比例为98.3%。

另外,在基数调整的同时,公积金管理中心也同步开展了单位缴存情况核查和住房公积金单位登记证年审工作,截至8月底,常州全市应年审单位11059家,已年审8342家,年审率为75.4%。 张敏